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Το ΤΕΕ/ΤΔΜ έχει αναλάβει σε συνεργασία, μέσω Προγραμματικής Σύμβασης με τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 
Κοζάνης, την ενδιάμεση αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου (ΕΣ) του ΕΑΠ 2007-2011. 

Η υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση όπως και το σχετικό Τεχνικό Δελτίο του έργου περιλαμβάνουν τα 
σημαντικότερα σημεία για την επιτυχία της προσπάθειας που αναλαμβάνεται από το ΤΕΕ/ΤΔΜ όπως και τις 
υποχρεώσεις που πρέπει  να καλυφθούν πλήρως από την ομάδα εργασίας,  οι  οποίες και  περιλαμβάνονται 
κατωτέρω στην παρούσα αναγγελία ανάθεσης. Για το σκοπό αυτό αναγγέλλει ότι προτίθεται να αναθέσει με 
συμβάσεις  συνεργασίας,  το  συγκεκριμένο  αντικείμενο  σε  Ομάδα Εργασίας  (ΟΕ),  που  θα  αποτελείται  από 
μηχανικούς - μέλη του Τμήματος της Δυτικής Μακεδονίας, για την υλοποίηση της αξιολόγησης. 

Οι συνάδελφοι καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους σύμφωνα με τα παρακάτω.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΤΗΣ ΟΜΆΔΑΣ ΕΡΓΑΣΊΑΣ

Για την ενδιάμεση (on going) αξιολόγηση, το έργο του Συμβούλου Αξιολόγησης, όπως θα ονομάζεται εφεξής η 
Ομάδα Εργασίας, αφορά στην παροχή μέσω της έκθεσης αξιολόγησης, των αναγκαίων αξιολογικών εισροών ο 
οποίες  θα  βοηθήσουν  τη  Ν.Α.  Κοζάνης  και  τον  Σύμβουλο  Διαχείρισης  (ΑΝΚΟ  ΑΕ)  στον  καλύτερο 
προγραμματισμό διαχείρισης και υλοποίησης του ΕΣ του ΕΑΠ 2007-2011.

Στόχο  της  ενδιάμεσης  (on going)  αξιολόγησης αποτελεί  η  παροχή  προς  τη  Ν.Α.  Κοζάνης  και  τον 
Σύμβουλο Διαχείρισης – ΑΝΚΟ ΑΕ των αναγκαίων πληροφοριών, στοιχείων και εκτιμήσεων, αναφορικά με την 
αποτελεσματικότητα, την αποδοτικότητα και τις μέχρι τούδε επιπτώσεις των υλοποιούμενων παρεμβάσεων. 
Στοιχεία, τα οποία θα δώσουν τη δυνατότητα διαμόρφωσης έγκαιρης και αντικειμενικής εικόνας τόσο για το 
βαθμό  που  επιτυγχάνονται  σταδιακά  οι  προβλεπόμενοι  στόχοι  του  ΕΑΠ  2007-2011  όσο  και  για  την 
επικαιρότητα  τους.  Επιπλέον,  η  ενδιάμεση  αξιολόγηση  θα  διατυπώσει  προτάσεις  που  αποσκοπούν  στη 
βελτίωση  τόσο  της  υλοποίησης  του  Προγράμματος  όσο  και  των  διαδικασιών  διαχείρισης,  ελέγχου  και 
παρακολούθησης του.

Της ενδιάμεσης αξιολόγησης, προηγήθηκε και ολοκληρώθηκε η εκ των προτέρων (ex ante) αξιολόγηση του 
ΕΑΠ 2007-2011, από την πλευρά του ΤΕΕ/ΤΔΜ. 

Στα  πλαίσια  της  εκ  των  προτέρων  αξιολόγησης,  ο  Σύμβουλος  Αξιολόγησης  κλήθηκε  να  απαντήσει  στα 
παρακάτω κύρια αξιολογικά κριτήρια:

• Αντιπροσωπεύει το πρόγραμμα μια κατάλληλη στρατηγική για την αντιμετώπιση των προβλημάτων και την 
ικανοποίηση των προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο Νομός στα πλαίσια πάντα των όσων ορίζει η ισχύουσα 
Υπουργικής  Απόφασης,  επιτρέπει  ο  Π/Υ  του  προγράμματος  και  σε  συνέργια  με  τα  υπόλοιπα 
χρηματοδοτικά εργαλεία της ίδιας περιόδου;

• Είναι η στρατηγική του επαρκώς καθορισμένη με σαφείς στόχους και προτεραιότητες και μπορούν αυτοί 
οι στόχοι να επιτευχθούν με τους οικονομικούς πόρους που διατίθενται στις διάφορες προτεραιότητες;

• Είναι  η  στρατηγική  ευθυγραμμισμένη  και  συνεπής  τόσο  με  τα  οριζόμενα  στην  ισχύουσα  Υπουργική 
Απόφαση όσο και τις προτάσεις και παρατηρήσεις που τέθηκαν στο στάδιο της διαβούλευσης πριν την 
ολοκλήρωση του ΕΣ;

• Έχουν καθορισθεί οι κατάλληλοι δείκτες εκροών για τους στόχους που έχουν τεθεί και μπορούν αυτοί οι 
δείκτες και οι τιμές – στόχοι τους να αποτελέσουν τη βάση για την παρακολούθηση και την αξιολόγηση της 
υλοποίησης;
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• Είναι τα συστήματα εφαρμογής / διαδικασιών του προγράμματος επαρκή και κατάλληλα για την επίτευξη 

των στόχων του προγράμματος;

Τα ανωτέρω αξιολογικά ερωτήματα απαντήθηκαν στο πλαίσιο των εξής ενοτήτων:

Ενότητα 1. Αξιολόγηση της κοινωνικοοικονομικής ανάλυσης και των προσδιορισθεισών αναγκών.

Ενότητα 2. Αξιολόγηση της συνέπειας της στρατηγικής.

Ενότητα 3. Αξιολόγηση των αναμενόμενων αποτελεσμάτων.

Ενότητα 4. Εξέταση των προτεινόμενων συστημάτων / διαδικασιών εφαρμογής.

Κατά συνέπεια, αντικείμενο της ενδιάμεσης αξιολόγησης αποτελεί ο εμπλουτισμός των παραπάνω στοιχείων με 
δεδομένα  που  θα  συγκεντρώσει  ο  Σύμβουλος  Αξιολόγησης  από  την  μέχρι  τώρα  πορεία  υλοποίησης  των 
παρεμβάσεων. 

Επιπλέον,  ο  Σύμβουλος  Αξιολόγησης  θα  καταλήξει  στην  παραδοτέα  Έκθεση  Ενδιάμεσης  Αξιολόγησης,  σε 
σαφείς προτάσεις σχετικά με την ενδεχόμενη αναγκαιότητα τροποποίησης ή αναθεώρησης του ΕΣ του ΕΑΠ 
2007-2011, είτε στα δομικά του στοιχεία είτε σε επί μέρους τμήματά του. 

Ο Σύμβουλος Αξιολόγησης δηλ. η Ομάδα Εργασίας, θα πρέπει να συνεργαστεί αρμονικά με το ΤΕΕ/ΤΔΜ, τη ΝΑ 
Κοζάνης και  το Σύμβουλο Διαχείρισης  του προγράμματος – Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας ΑΕ για την 
ολοκλήρωση της αξιολόγησης. 

Παράλληλα η Ομάδα Εργασίας θα αναλάβει να καλύψει και όλες τις υπόλοιπες υποχρεώσεις που προκύπτουν 
για  το  ΤΕΕ/ΤΔΜ  από  την  συγκεκριμένη  ανάληψη  (συναντήσεις  εργασίας,  παρουσιάσεις,  συνεδριάσεις, 
διαχειριστικές διαδικασίες ένταξης - παρακολούθησης – υλοποίησης – αποπληρωμής κλπ).

ΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ ΟΜΆΔΑΣ ΕΡΓΑΣΊΑΣ

Η Ομάδα Εργασίας θα αποτελείται κατ’ ελάχιστον από πέντε μέλη, ένας εκ των οποίων θα οριστεί Επικεφαλής 
της Ομάδας (ΕΟ). 

Τόσο ο ΕΟ όσο και τα μέλη της ομάδας, αμέσως μετά τη οριστικοποίηση της συμμετοχής τους στην ομάδα 
εργασίας θα συνάψουν τις σχετικές συμβάσεις συνεργασίας με το ΤΕΕ/ΤΔΜ.

Σε πρώτη φάση, το ΤΕΕ/ΤΔΜ θα επιλέξει τον ΕΟ μετά από σχετική αξιολόγηση των μηχανικών που εκδήλωσαν 
ενδιαφέρον για την θέση αυτή.

Η αξιολόγηση των υποψηφίων για την θέση του ΕΟ, θα γίνει συνεκτιμώντας  

- Τους τίτλους σπουδών, 

- Τη συναφή με το αντικείμενο εμπειρία, 

- Τα τυπικά και  ουσιαστικά προσόντα που θα αποδεικνύουν την ικανότητα διαχείρισης  ανθρώπινων 
πόρων σε επίπεδο ομάδας εργασίας 

- Την διαθεσιμότητα απασχόλησής του

- Την πληρότητα της υποβληθείσας Συνοπτικής Τεχνικής Πρότασης (βλ. §) 

Πριν την τελική επιλογή του Ε.Ο., το ΤΕΕ/ΤΔΜ μπορεί κατά την κρίση του να  ζητήσει συναντήσεις με τους 
υποψηφίους Ε.Ο. για επεξηγήσεις και διευκρινήσεις επί των τεχνικών προτάσεών τους.  

Αμέσως μετά την επιλογή του, και σε χρονικό διάστημα μίας εβδομάδας, ο ΕΟ, αφού αξιολογήσει τις λοιπές 
αιτήσεις των ενδιαφερομένων, θα προεπιλέξει τουλάχιστον τέσσερεις εξ’ αυτών και θα καταρτίσει λεπτομερές 
πλάνο εργασίας της ομάδας, το οποίο και θα προτείνει στο ΤΕΕ/ΤΔΜ.
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Η προεπιλογή των μελών της Ομάδας, από τον ΕΟ, θα γίνει σύμφωνα με τους τίτλους σπουδών, την σχετική 
εμπειρία  και  την  διαθεσιμότητα  απασχόλησής  του.  Ο  Ε.Ο.  κατά  την  κρίση  μπορεί  να  προχωρήσει  σε 
συναντήσεις με τα υποψήφια μέλη της ομάδας.

Το προτεινόμενο πλάνο εργασίας, θα συνοδεύεται απαραίτητα και με επαρκής τεκμηρίωση αναφορικά με την 
αξιολόγηση  των  προτεινόμενων  μελών  της  ομάδας  καθώς  και  αναλυτικό  ρεαλιστικό  χρονοδιάγραμμα  με 
καταμερισμό των εργασιών στα μέλη της ομάδας. 

Η τελική επιλογή των μελών της ομάδας εργασίας και η οριστικοποίηση του πλάνου εργασίας θα διαμορφωθεί 
σε συνεργασία και με την σύμφωνη γνώμη του ΤΕΕ/ΤΔΜ, το οποίο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει όποιες και 
όσες  αλλαγές  αποδεδειγμένα  βελτιώνουν  την  αποτελεσματικότητα  και  αποδοτικότητα  των  εργασιών  της 
Ομάδας Εργασίας.

Ο ΕΟ, δεσμεύεται, μέχρι και την τελική αποδοχή του πλάνου εργασίας, ότι δεν θα γνωστοποιήσει την πρόθεσή 
του στους ενδιαφερόμενους που έχει προεπιλέξει ως μέλη στην ομάδα.

Μετά από την αποδοχή του πλάνου εργασίας από το ΤΕΕ/ΤΔΜ, θα κληθούν τα επιλεχθέντα μέλη της ομάδας να 
συμμετάσχουν σ’ αυτήν. 

Σε περίπτωση πού ένα η περισσότερα μέλη αρνηθούν την συμμετοχή τους στην ομάδα, τότε ο ΕΟ, αφού  προ-
επιλέξει άλλον ή άλλους ενδιαφερόμενους, θα τροποποιήσει ανάλογα το πλάνο εργασίας που έχει υποβάλλει 
και θα ακολουθηθεί εκ νέου η ανωτέρω διαδικασία για την οριστικοποίησή του.

Καθ’  όλη  την  διάρκεια  υλοποίησης  των  εργασιών  της  ομάδας,  ο  ΕΟ  έχει  το  δικαίωμα  να  ζητήσει  την 
αντικατάσταση ενός η περισσοτέρων μελών, ή την προσθήκη και άλλων, με σχετική εισήγησή του προς το ΤΕΕ/
ΤΔΜ.  Η επιλογή  νέων  μελών στην  ομάδα εργασίας  θα  γίνεται  με  τρόπο  παρόμοιο  με  αυτόν  της  αρχικής 
επιλογής μελών.

Η  ευθύνη  του  συντονισμού  της  Ομάδας  Εργασίας,  της  ποιότητας  των  παραδοτέων  και  της  τήρησης  του 
χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσης του έργου, ανήκει πρώτιστα στον Επικεφαλή της, ο οποίος φέρει και την 
συνολική ευθύνη για την τελική έκθεση αξιολόγησης. 

Παράλληλα  ο  Επικεφαλής  της  Ομάδας  υποχρεούται  στην  τήρηση  όλων  των  υποχρεώσεων  που  θα 
περιλαμβάνονται στα σχετικά συμφωνητικά συνεργασίας – συμβάσεις (υλοποίηση φυσικού αντικειμένου και 
υποχρεώσεων που προκύπτουν από την χρηματοδότηση του από το ΕΑΠ 2007- 2011). Σε καμία περίπτωση δεν 
διεκπεραιώνεται εργασία της ομάδας από μέλος της, εάν αυτή δεν έχει ελεγχθεί ως προς την ποιότητά της από 
τον ίδιο τον επικεφαλή της. 

Ταυτόχρονα ο επικεφαλής θα εκπροσωπεί  την ενιαία  ομάδα εργασίας  σε τεχνικές συσκέψεις  που πιθανό 
απαιτηθούν  με  τη  ΝΑ Κοζάνης  και  τον  Σύμβουλο Διαχείρισης  του  ΕΑΠ 2007-2011 (Αναπτυξιακή  Δυτικής 
Μακεδονίας ΑΕ).

Το ΤΕΕ/ΤΔΜ, σε συνεννόηση με τον Επικεφαλής της Ομάδας, θα διαθέτει, όταν και όποτε αυτό είναι εφικτό, 
στην Ομάδα Εργασίας, χώρους συσκέψεων στο κτήριο του, για την διενέργεια των συναντήσεων της Ομάδας 
Εργασίας. Πέραν τούτου το ΤΕΕ/ΤΔΜ δεν φέρει καμία υποχρέωση να διαθέσει ηλεκτρονικό εξοπλισμό γραφική 
ύλη και αναλώσιμα για τις ανάγκες των εργασιών της Ομάδας Εργασίας.

ΠΡΟΫΠΟΘΈΣΕΙΣ ΕΚΔΉΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝΤΟΣ – Δ ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΆ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΣ 
Δικαίωμα συμμετοχής στην Ομάδα Εργασίας έχουν όλοι  οι  μηχανικοί,  μέλη του ΤΕΕ/ΤΔΜ. Εξαιρούνται  για 
προφανείς λόγους, λόγω της φύσης του αντικειμένου, αυτοί που:

3/5



ΤΕΧΝΙΚΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΤΜΗΜΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

- Εργάζονται ή έχουν αναλάβει για λογαριασμό της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και του Συμβούλου 
Διαχείρισης (ΑΝΚΟ ΑΕ), οποιαδήποτε μελέτη ή υπηρεσία που αφορά άμεσα ή έμμεσα στην κατάρτιση 
του Επιχειρησιακού Σχεδίου του ΕΑΠ 2007-2011, 

- Σχετίζονται  με  συμμετοχή  τους  σε  όλα  τα  όργανα  που  ορίζει  η  σχετική  Υπουργική  Απόφαση  και 
αφορούν σε όλες τις διαδικασίες εφαρμογής του ΕΑΠ 2007-2011.

Οι  ενδιαφερόμενοι  μηχανικοί,  θα πρέπει  να  υποβάλλουν  αίτηση εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  στο  ΤΕΕ/ΤΔΜ, 
σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, στην οποία μεταξύ άλλων, θα δηλώνουν:

- Εάν ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην Ομάδα Εργασίας ως Επικεφαλής ή/και ως μέλη.

- Την  διαθεσιμότητά  τους  (μέρες  και  ώρες)  κατά  την  χρονική  περίοδο  των  εργασιών  της  Ομάδας 
Εργασίας.

Η αίτηση θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται, από αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα του ενδιαφερομένου, 
στο  οποίο  θα  γίνεται  ιδιαίτερη  αναφορά στην  εμπειρία  του  σε  παρόμοια,  με  το  αντικείμενο  της  ομάδας 
εργασίας, έργα. 

Επιπρόσθετα,  οι  ενδιαφερόμενοι  για  την  θέση  του  Επικεφαλής  της  Ομάδας  Εργασίας,  θα  πρέπει  να 
προσκομίσουν Συνοπτική Τεχνική Πρόταση υλοποίησης του έργου της, η οποία θα περιλαμβάνει:

- Προτεινόμενη μεθοδολογία που θα ακολουθηθεί

- Ενδεικτικό χρονοπρογραμματισμό 

Ειδικότερα για την επιλογή του Επικεφαλής της Ομάδας θα ληφθούν ιδιαίτερα υπόψη η εμπειρία ή/και το 
γνωστικό του αντικείμενο

- Στην Αξιολόγηση Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

- Στην Διοίκηση και Διαχείριση Έργων (Project Management) καθώς η ικανότητα του στον συντονισμό, 
την διοίκηση και την διαχείριση της ομάδας εργασίας αποτελούν την βασικότερη προϋπόθεση για την 
άρτια και επιτυχή ολοκλήρωση του έργου του.

Όλοι  οι  ενδιαφερόμενοι,  πέραν των ανωτέρω, μπορούν να προσκομίσουν,  οποιαδήποτε άλλα έγγραφα που 
κατά την κρίση τους, ενισχύουν την επιλογή τους από το ΤΕΕ/ΤΔΜ στην Ομάδα Εργασίας.

Δ ΙΆΡΚΕΙΑ

Το αντικείμενο της ομάδας εργασίας,  θα πρέπει  να ολοκληρωθεί  έως τις  20/3/2011.  Σε  περίπτωση που 
διαπιστωθεί  η  αναγκαιότητα  παράτασης,  της  ανωτέρω  προθεσμίας,  αυτή  μπορεί  να  γίνει  μόνο  με  κοινή 
συμφωνία του ΤΕΕ/ΤΔΜ και της Ν.Α. Κοζάνης.

ΑΜΟΙΒΉ – ΤΡΌΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΉΣ

Η συνολική αμοιβή της Ομάδας Εργασίας ανέρχεται στο ποσό των  40.000€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 
και των πάσης φύσεως νόμιμων κρατήσεων.

Η αμοιβή του Επικεφαλής της Ομάδας, ορίζεται κατ’ αποκοπή σε 15.000€. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται 
όλες οι δαπάνες, παραγωγής έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού που απαιτούνται στα πλαίσια υλοποίησης των 
εργασιών της Ομάδας Εργασίας και βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ΕΟ. 

Η  αμοιβή  των  λοιπών  μελών  της  ομάδας  εργασίας  προεκτιμάτε  στις  25.000€  και  αντιστοιχεί  σε  100 
ανθρωποημέρες οκτάωρης απασχόλησης.

Η  πληρωμή  των  μελών  της  ομάδας  εργασίας,  θα  γίνει  μετά  την  ολοκλήρωση  των  εργασιών  της  και  την 
παραλαβή των παραδοτέων της από το ΤΕΕ/ΤΔΜ και την ΝΑ Κοζάνης και αφού η ΝΑ Κοζάνης καταβάλλει στο 
ΤΕΕ/ΤΔΜ το ποσό που αναλογεί για την εν λόγω εργασία.
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Η αμοιβή καθενός από τα λοιπά μέλη της ομάδας,  θα υπολογιστεί  απολογιστικά,  σύμφωνα με  τον χρόνο 
απασχόλησής του, στην ομάδα εργασίας και συγκεκριμένα θα προκύψει από το γινόμενο των ανθρωποημερών 
απασχόλησης του επί την ημερήσια αμοιβή. 

Το ποσό της ημερήσιας αμοιβής είναι  ενιαίο για όλους και  ορίζεται  σε  250€  και αντιστοιχεί  σε ημερήσια 
εργασία οκτώ ωρών.

Ο χρόνος απασχόλησης κάθε μέλους στην ομάδα εργασίας, που θα ληφθεί υπόψη για την αμοιβή του, για να 
είναι αποδεκτός από το ΤΕΕ/ΤΔΜ, θα πιστοποιείται υποχρεωτικά από τον ΕΟ. Ειδικότερα ο ΕΟ, μετά την λήξη 
των  εργασιών  της  ομάδας,  θα  υποβάλλει  στο  ΤΕΕ/ΤΔΜ  υπογεγραμμένη  κατάσταση  με  τον  τελικό  χρόνο 
απασχόλησης κάθε μέλους της ομάδας και των αμοιβών που τους αναλογούν.

Πέραν των ανωτέρω ποσών, κανένα μέλος της ομάδας δεν έχει καμία άλλη αξίωση για πρόσθετη αποζημίωση 
που  απαιτείται  για  τις  ανάγκες  υλοποίησης  των  εργασιών  που  του  έχουν  ανατεθεί.  Στα  ποσά  αυτά 
συμπεριλαμβάνονται, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά δαπάνες για γραφική ύλη, αναλώσιμα, μετακινήσεις και 
λοιπά λειτουργικά έξοδα για την υλοποίηση του εργασιών της ομάδας, ενδεχόμενη απασχόληση πέραν του 
οκταώρου, εργασία κατά τις Κυριακές και Αργίες, κλπ.

Η συνολική αμοιβή των μελών της ομάδας, εκτός του ΕΟ, δεν μπορεί να υπερβεί το ποσό των  25.000€. Σε 
περίπτωση που, οι αμοιβές των μελών της ομάδας, εκτός του ΕΟ, είναι μεγαλύτερες από το ανωτέρω ποσό, 
τότε η διαφορά θα αφαιρεθεί από την αμοιβή του ΕΟ. 

Όλα τα ανωτέρω προαναφερόμενα ποσά συμπεριλαμβάνουν το ΦΠΑ και τις πάσης φύσεως νόμιμες κρατήσεις.

ΠΡΟΘΕΣΜΊΑ ΥΠΟΒΟΛΉΣ ΕΚΔΉΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝΤΟΣ

Η προθεσμία  για  την  υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος λήγει  στις  1/12/2010 και  μέχρι  ώρα 14:00 στα 
γραφεία του ΤΕΕ/ΤΔΜ, Μπουσίου και Εστίας 3 στην Κοζάνη. Αιτήσεις γίνονται δεκτές και ηλεκτρονικά μέχρι 
την παραπάνω ημερομηνία.

Πληροφορίες: 

Γραμματεία ΤΕΕ/ΤΔΜ

Τηλ: 2461030103

Email: tee_koz@tee.gr

5/5





ΤΕΧΝΙΚΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΤΜΗΜΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για συμμετοχή στην Ομάδα Εργασίας με αντικείμενο την Ενδιάμεση 
Αξιολόγηση του Ε.Σ. του ΕΑΠ Νομού Κοζάνης για την περίοδο 

2007-2011

Ονοματεπώνυμο

Ειδικότητα

Επαγγελματική κατάσταση 
Τομέας εργασίας

Α.Μ. ΤΕΕ

Διαθεσιμότητα χρόνου

Προτιμώμενος ρόλος στην 
Ομάδα Εργασίας 

 Επικεφαλής Ομάδας

Μέλος Ομάδας

Επισυναπτόμενα Έγγραφα Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα (υποχρεωτικά για όλους)

Τεχνική Πρόταση (υποχρεωτικά για τους υποψήφιους ως Επικεφαλής 

Ομάδας)

  Λοιπά Έγγραφα & Δικαιoλογητικά

……………………………………………………………………………………………………….. 

 ………………………………………………………………………………………………………..

 ………………………………………………………………………………………………………..

 ………………………………………………………………………………………………………..

 ………………………………………………………………………………………………………..

 ………………………………………………………………………………………………………..

Δηλώνω υπεύθυνα ότι 
- Αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους όρους της Αναγγελίας Ανάθεσης του ΤΕΕ/ΤΔΜ της Ενδιάμεσης 

Αξιολόγησης του Ε.Σ. του ΕΑΠ Νομού Κοζάνης για την περίοδο 2007-2011 
- Θα  προσκομίσω  οποιοδήποτε  επιπρόσθετο  έγγραφο  μου  ζητηθεί  για  την  πιστοποίηση  της 

ακρίβειας των αναγραφομένων στοιχείων στην παρούσα αίτηση και στων επισυναπτόμενων σ’ 
αυτήν εγγράφων.

Κοζάνη …………………..
(ημερομηνία)

(υπογραφή)


